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Organizacja i prowadzenie prac zwigzanych z przeladunkiem oraz magazynowaniem
towarow i tadunkéw w portach i terminalach
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1

|Rezultat 1: Karta doboru srodkéw transportu kolejowego

Zapisane:

R.1.1

Minimalna liczba wagonéw potrzebnych do zatadunku kontenerow dla klienta we Wroctawiu [szt.]: Wagon
platforma Sggrs (624Z) -15

R.1.2

Minimalna liczba wagonow potrzebnych do zatadunku kontenerow dla klienta we Wroctawiu [szt.]: Wagon

R.1.3

|Masa brutto fadunku na jednym wagonie Sggrs (624Z) [t] - 11,88

R.1.4

|Masa brutto fadunku na jednym wagonie Kgns (2122) [t] - 5,94

R.1.5

Ocena mozliwosci uzycia danego srodka transportu na jednym wagonie Sggrs (624Z) - dopuszczalne

R.1.6

Ocena mozliwosci uzycia danego srodka transportu na jednym wagonie Kgns (212Z) - dopuszczalne

R.1.7

Wybdr typu wagonéw do zatadunku kontenerdw dla klienta we Wroctawiu ze wzgledu na minimalng ich
|liczbe konieczna do realizacji zlecenia: Wagon platforma Sggrs (6242)

R.2

|Rezultat 2: Karta doboru $rodkéw transportu drogowego

Zapisane:

R.2.1

Maksymalna liczba skrzyn mieszczaca sie w jednym srodku fransportu [szt.]: Samochéd nr 1 -18,
Samochdd nr 2 - 12, naczepa - 20

R2.2

|Liczba skrzyn do przewiezienia w jednym $rodku transportu do Poznania [szt.]*: Samochéd nr 1 -10,
Samochdéd nr 2 - 10, naczepa - 20

*Uwaga ! W przypadku koniecznosci uzycia do przewozu wigcej niz jednego srodka fransportu danego
Jrodzaju, nalezy przyjac, ze liczba skrzyn w kazdym z nich bedzie taka sama.

R2.3

W spotczynnik wypetnienia przestrzeni tadunkowej srodka transportu przeznaczonego dla odbiorcy w
Poznaniu: Samochad nr 1 - 0,34 lub 34%, Samochod nr 2 - 0,48 lub 48%, naczepa - 0,49 lub 49% lub inne
wartosci wspotczynnikow dla poszczegélnych srodkow transportu wynikajace z obliczonych przez
zdajacego liczby skrzyn, ocenianych w R.2.2

R.2.4

Wybrany dla odbiorcy w Poznaniu $rodek transportu o najwyzszym wspotczynniku wypetnienia przestrzeni
|tadunkowej: naczepa lub inny wynikajacy z obliczenia wspolczynnika wypetnieniaw R.2.3

R.2.5

|Liczba skrzyn do przewiezienia w jednym érodku transportu do Krakowa [szt.]*: Samochad nr 1 -18,
Samochéd nr 2 - 12, naczepa - 18

*Uwaga ! W przypadku koniecznosci uzycia do przewozu wigcej niz jednego srodka transportu danego
Jrodzaju, nalezy przyjac, e liczba skrzyn w kazdym z nich bedzie taka sama.

R.2.6

W spotczynnik wypetnienia przestrzeni tadunkowej srodka transportu przeznaczonego dla odbiorcy w
Krakowie: Samochéd nr 1 - 0,62 lub 62%,Samochéd nr 2 - 0,58 lub 58%, naczepa - 0,44 lub 44% lub
inne wartosci wspoltczynnikow dla poszczegolnych srodkow transportu wynikajace z obliczonych
przez zdajacego liczby skrzyn, ocenianych w R.2.5

R2.7

Wybrany dla odbiorcy w Krakowie srodek transportu o najwyzszym wspotczynniku wypetnienia przestrzeni
tadunkowej: samochéd ciezarowy nr 1 lub inny wynikajacy z obliczenia wspoélczynnika wypelnienia
w R.2.6

R2.8

Liczba skrzyn do przewiezienia w jednym srodku transportu do Warszawy [szt.]*: Samochéd nr 1 -12,
Samochod nr 2 - 12, naczepa - 12

*Uwaga ! W przypadku koniecznosci uzycia do przewozu wigcej niz jednego srodka transportu danego
rodzaju, nalezy przyjac, ze liczba skrzyn w kazdym z nich bedzie taka sama.

W spotczynnik wypetnienia przestrzeni tadunkowej srodka transportu przeznaczonego dla odbiorcy w
Warszawie: Samochod nr 1 - 0,41 lub 41%, Samochdd nr 2 - 0,58 lub 58%, naczepa - 0,30 lub 30% lub
inne wartosci wspolczynnikow dla poszczegolnych srodkow transportu wynikajace z obliczonych
przez zdajacego liczby skrzyn, ocenianych w R.2.8

R.2.10

ybrany dla odbiorcy w Warszawie srodek fransportu o najwyzszym wspolczynniku wypelienia
przestrzeni tadunkowej: samochéd cigzarowy nr 2 lub inny wynikajacy z obliczenia wspolczynnika
wypeinienia w R.2.9

R.3

Rezultat 3: Karta czaséw czynnosci wykonywanych w terminalu

Zapisane:

R.3.1

|Czas przeladunku wszystkich konteneréw ze statku na nabrzeze [godz.i min]: 3 godz. 24 min

R.3.2

Czas przewiezienia wozkiem AGV wszystkich kontenerdw z tadunkiem z nabrzeza na plac sktadowy
godz.i min] - 2 godz. 16 min

R.3.3

Czas powrotow pustego wozka AGV z placu sktadowego na nabrzeze po kolejny kontener [godz.i min]: 1
odz. 39 min

R.3.4

taczny czas potrzebny na przemieszczenie wozkiem AGV wszystkich kontenerow z nabrzeza na plac
skladowy [godz.i min]: 3 godz. 55 min
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R3.5 Czas przefadunku wszystkich kontenerow z wézka AGV na stos na placu sktadowy [godz.i min]: 2
- godz. 16 min
R.3.6 |Czas skiadowania wszystkich konteneréw w terminalu [godz.i min]: 48 godz.
R.3.7 Czas zatadunku kontenerow na srodek transportu kolejowego [godz.i min]: 2 godz. 30 min
R.3.8 Czas przefadunku skrzyn z kontenerow na srodki transportu drogowego [godz.i min]: 2 godz.
|Catkowity czas czynnosci wykonanych na terminalu (roztadunek, skladowanie i zatadunek konteneréw na
R3.9 wagony oraz skrzyn na srodki transportu drogowego) [godz.i min]: 62 godz. 5 min lub inny wynik
|otrzymany przez zdajacego wynikajacy z sumy R.3.1, R.3.4,R.3.5, R.3.6 ,R.3.7, R.3.8
R.4 |Rezultat 4: Karta kalkulacji kosztéw netto realizowanego zlecenia
Zapisane: =
Koszt netto przetadunku konteneréw ze statku na nabrzeze [zf]: 880,00 lub inna warto$¢ wynikajaca z
R.4.1 iloczynu ceny jednostkowej pracy zurawia (220 zt) i wartosci obliczonej przez zdajacego, ocenianej
w R.3.1, zaokraglonej w gore do peinej godziny
Koszt netto przemieszczenia kontenerdw z nabrzeza na plac sktadowy [zi]: 480,00 lub inna wartosc¢
R4.2 wynikajaca z iloczynu ceny jednostkowej pracy wozka AGV (120 zi) i wartosci obliczonej przez
zdajacego, ocenianej w R.3.4, zaokraglonej w gore do peinej godziny
R4.3 Koszt netto przetadunku konteneréw z wozka AGV na stos na placu [zi]: 1 360,00
R.4.4 Koszt netto skladowania kontenerdéw w stosie na placu [zI]: 3 598,93
R.4.5 Koszt netto zatadunku konteneréw na srodek transportu kolejowego [z1]: 2 400,00
Koszt netto przetadunku skrzyn na srodki transportu drogowego [zi]: 320,00 lub inna wartos¢
R4.6 wynikajaca z iloczynu ceny jednostkowej pracy wozka widtowego (80 zi), liczby wykorzystanych
o wozkow (2 szt.) i wartosci obliczone] przez zdajacego, ocenianej w R.3.8 zaokraglonej w gore do
petnej godziny
. |Laczny koszt netto zrealizowanych ustug [zf]: 9 038,93 Iub inny wynik otrzymany przez zdajacego
o wynikajacy z sumy R.4.1, R.4.2, R4.3,R.4.4 , R4.5,R.46
R.5 |Rezultat 5: Krajowy samochodowy list przewozowy
Zapisane:
R5.1 [Nr listy przewozowego: 214/2020
R5.2 Dane nadawcy (petng nazwe i adres): Przedsigbiorstwo AGA/AGA, ul.Orzechowa 17,
~ 80-175 Gdansk
R5.3 Dane odbiorcy (petng nazwe i adres): Przedsigbiorstwo NIK/NIK, ul. Krucza 1, 00-548 Warszawa
Dane przewoznika (petna nazwa i adres): Przedsiebiorstwo Transportowe TRANS/TRANS, ul. Widna
R.5.4
3,81-649 Gdynia
R5.5 Miejsce przeznaczenia (adres): ul. Krucza 1, 00-548 Warszawa
R5.6 Miejsce (adres) i data zatadunku: ul. Indyjska 13 81-336 Gdynia, 09.01.2020
R.5.7 |Nazwe tadunku: Sprzet AGD
lloéé sztuk: 12 lub inny wynik wynikajacy z obliczone] przez zdajacego liczby skrzyn do
R5.8 przewiezienia w jednym Srodku transportu do Warszawy, oceniany w R.2.8, rodzaj opakowania:
skrzynie
R5.9 Wage brutto (kg): 1 440 lub inna wartos¢ wynikajaca z iloczynu masy brutto skrzyni (120 kg) i liczby
- skrzyn zapisanej przez zdajacego, ocenianej w R.5.8
Objetos¢ [m3]: 21,6 [ub inna wartos¢ wynikajaca z iloczynu objetosci skrzyni 1 liczby skrzyn
R510  |rapisanej przez zdajacego, ocenianej w R.5.8
R.6 |Rezultat 6: Faktura za uslugi zrealizowane w terminalu
Zapisane:
R6.1 Eza";;a‘ adres | NIP sprzedawcy: Port Morski w Gdyni, ul. Indyjska 13, 81-336 Gdynia, NIP: 586-125- |
R6.2 Na.;\;a‘ adres i NIP nabywcy: Przedsigbiorstwo AGA, ul.Orzechowa 17, 80-175 Gdansk, NIP: 583-135-
o 55-
R6.3 Numer faktury: 56/FS/2020
R.6.4 I_Data wystawienia faktury: 09.01.2020
R.6.5 Forma ptatnosci: przelew
R.6.6 Termin ptatnosci: 14 dni
R6.7 W pozycji razem wartosé bez podatku [zi]: 9 038,93 Iub inny taczny koszt netto wynikajacy z obliczen
e sumy kosztow zapisanych przez zdajacego za poszczegodlne ustugi w R.4.7
R.6.8 W pozycji razem kwota podatku VAT [zl]: 2 078,95 lub inny wynik wynikajacy z R.6.7
6.9 |W pozycji razem wartosc usfugi wraz z podatkiem [ZA]: 11 117,88 [ub Inny wynik wynikajacy z R.6.7 |
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